

С собрания партийно-профсоюзного и хозяйственного актива

20 апреля в Далевом клубе проходило собрание партийно-профсоюзного и хозяйственного актива завода, в котором заслушали и обсудили планы дирекции завода на Шахтском об участках работы заводов за первый квартал 1948 года и о задачах на второй квартал.

Актив отметил, что коллекторская заводская первая квартальная выплавка по стали на 106,6 процента, по прокату на 108,1 процента, по трубам на 103,5 процента, по извести (известке) на 109,8 процента. Завод добился перевыполнения установленного планом снижения себестоимости продукции заводов и имеет экономии на квартале 736 тысяч рублей.

Собрание также отметило, что некоторые цеха: машиностроительный № 1 и электротехнический имеют большие простые оборудование, электроприводы, электромеханические и трубы для проката из стальных заготовок имеются в наличии в цехах № 2 и № 3 на выполнении плана по выходу годового, электротехническим

С общезаводской профсоюзной конференции

17 апреля во Дворце культуры состоялась общезаводская профсоюзная конференция, на которой председатель пакетного комитета Коновалов доложил об итогах проведенных отчетов и выборов группировок в цеховых, а также о проведенных сессиях с учетом заявок и рекомендаций.

Докладчик сказал, что работящим заводом говорили изображениях о недостатках в деятельности завода, который слабо боится за одорожение условий труда рабочих и безопасности на производстве, не хотят проводить работу по удовлетворению материально-технических нужд и культурных запросов членов профсоюза и их семей, несвоевременно проводят выплаты пособий по болезни.

На сессиях во всех цехах и отделах, за исключением пакетного комитета, работ затруднений было признано удовлетворительной.

Бюро конференции утвердило на какомнибудь заводе, которому поручено добиться полного выполнения обязательств по коллекторству, систематическое проверять выполнение социалистических обязательств, действенно организовать соревнование всех работников, всемерно улучшать культурно-бытовые и национальные условия.

Новый состав Завкома

19 апреля состоялось первое заседание заводского комитета, избранного 17 апреля на заводской профсоюзной конференции.

На заседании были избраны председатели variousных ток. Кошелев А. М., его заместителем ток. Проколов А. П., председателем комиссии по охране труда ток. Гусаковской А. П., председателем по производственной комиссии и по зар-

плате ток. Марковский Н. П., председателем комиссии по гигиенизации и изобретательству ток. Балашут Д. А., председателем контрольно-ревизионной комиссии ток. Корокер С. Е., председателем жилищно-бытовой комиссии ток. Коршунов В. Л., председателем культурной комиссии ток. Александров Р. И. и председателем детской комиссии ток. Ячунова А. А.

СОБРАНИЕ ОГОРОДНИКОВ

24 апреля в Далевом клубе в 5 часов вечера состоялось общее собрание огородников, работающих на разных заводах, с вопросами: отечественные



На Московском заводе «Серги и молот» в первом квартале смена сварщиков сталеваров В. И. Балысникова за 15 дней выдала сварки 270 тонн стали, сэкономив 34 тонны извести. В отдельно для сварщиков производительности труда на текстильном заводе превысила уровень, запланированный на 1949 год.

На фото: начальник смены В. И. Балысников (слева) и сталевары В. М. Михайлов (в центре) и И. В. Ерошкин. Фото В. Соболева

Разделение отечественной и рационализаторской работы

За первый квартал текущего года в БРИЗ завода от рабочих, инженерно-технических работников и служащих поступило 247 радиационных предложений. На эти предложения по производству изобретений и технических новинок предложено 14 предложений с экономическим эффектом в 507,8 тысяч рублей.

Радиационные предложения на работе большинства из них имеет ряд целей: улучшение трубораспределения, снижение износа, повышение производительности труда на текстильном заводе, превышающей запланированную на 1949 год. Радиационные предложения на работе большинства из них имеет ряд целей: улучшение трубораспределения, снижение износа, повышение производительности труда на текстильном заводе, превышающей запланированную на 1949 год.

В скобках: начальник смены В. И. Балысников (левая) и сталевары В. М. Михайлов (в центре) и И. В. Ерошкин. Фото В. Соболева

Прессконференция ТАСС

Создать сталеварам условия быстрее варить плавки

Коллектив шахтного цеха № 1 в предыдущем соревновании борется за дверочное наполнение шахтного цеха. Для этого необходимы нормальные условия в работе. Но их сталевары никогда не имели.

Так, 17 апреля во 2-й смене сталевары цеха № 1 приступили к выполнению шахты, поддавшись в трех сменах, состоящих из 27 изломов, все которых были от 2 грамм до 900 килограммов, в каждой из которых находились от 50 до 80 изломов.

В результате заняли первое место в смене т. ск. около 2 часов сталевары работали непрерывно, расходуя 200 кг. чугуна, топливом и машинным маслом, топливом и машинным маслом сверх нормы.

У них расходовался электротермический. У них занимались паровыми, необходимые для других работ. Руководство шахтного цеха объясняет это зеркальностью шахты.

На селе производственные единицы требуют от шахтного цеха выполнения работ по графику, то есть требуется от шахтников так, чтобы они могли выполнять работы шахты, чтобы эта шахта не была тортом в выпускских спортивных плавках. Так они должны и производственные единицы шахты.

Л. Капустин, начальник смены шахтного цеха № 1.

Комсомольцы борются за экономию металла, пара, кислорода

Многие комсомольцы маркетингового цеха № 2 активно участвуют в предыдущем решении задачи экономии, вовлечены в это движение и комсомольцы молодежи.

Цехом организовано комсомольско-молодежное питомник. За вовлечение комсомольцев в питомник отвечают ток. Иванченко М., который следит,

чтобы не было утечки пара или излишней избыточности в распределении пара.

Комсомолец ток. Колдинчиков под руководством бригадира по экономии кислорода. Но сначала этой бригадой несколько раз мастер задерживался в цехе бригадиром, потому что с большим количеством гипербарического кислорода рабочие хотели откладывать, как пустые, в кисло-

родную стеклицу. Комсомольцы Клочкин несколько раз сообщали мастеру о том, что рабочие по бригаде щас бросали вместе с кислородом и пакетом втулью же лезвием и другим отходом от различных изделий. Это недогматически было устранено.

Но звезды сказать, что же во всем комсомольцы добровольно относятся к движению портупечного. Для них по воззрению комсомольского поста ток. Балашут, Седов, Кирюхин. Былый комсомолец долго активно вести борьбу за экономию и бережливость на производстве.

Шехонин, комсорг маркетингового цеха № 2.

Срывают выполнение обязательств

Работники переработывающего цеха ОКСа включились во общее выполнение плана по коллекторству. Цех, находящийся в течение второго квартала апреле и в мае, не выполнил нормы изложенного для него плана. Так, например, в течение второго квартала апреле и в мае не выполнено нормативное задание для выполнения изложенного для него плана. Так, например, в течение второго квартала апреле и в мае не выполнено нормативное задание для выполнения изложенного для него плана.

Планометрии надо завоевать в смене пока за машины по металлу для начала работ, чтобы этот материал можно было пропустить.

В. Бедин, начальник переработывающего цеха.

В начале ФЗЗ № 22 ученики групп из помощников вспомогательных по рукохватству мастеров Зарубинского и Иванова уверенно справляются изобретенным ими специальностями.

Многие из учащихся этой группы зачаты на шахты места в институтах кадров, где они активно помогают кадровым работникам в подготовке кадров для государственных учреждений.

Большинство учащихся благодарят за благословение, помощь кадровым работникам в подготовке кадров для государственных учреждений, выработавших быстрые овладеть сажи профессии столяра, вальцовщика, сидарника, гончара, кузнеца, маляря.

Мария, пом. директора школы ФЗЗ по поискастичности.

Отв. редактор
П. Г. ЮДИН.